

被撞后,骨折的她放走了撞人者;数天后,撞人者没有如约而来—— 撞人的女孩,我要的不是钱……

□记者 李砾瑾

22日下午,洛龙区安乐镇中岗村的一所院子里,李曼拄着双拐,在母亲的搀扶下艰难地来到窗口,她的左脚打着厚厚的石膏,伤处不时有刺痛袭来。从8月2日被撞伤至今,李曼就一直这样在家休息。现在,除了脚上的伤痛,她的心里也不舒服,因为撞她的那名姑娘没有如约而来。



事故:撞人后,肇事者一直在哭

李曼介绍,8月2日中午,她下班骑电动车沿龙门大道由北至南回家,在大杨树路口北200米左右,和一辆电动三轮车相撞,她当即倒地无法起来,左脚钻心地疼。对方是一名卖水果的女孩,20岁左右。当时刚好李曼的一个邻居从现场经过,她赶紧联系上李曼的父母。随后,卖水果女孩的一位老乡也赶来,一起将李曼送到附近一家医院。经初步检查,李曼左脚韧带撕裂,需

打石膏治疗。当时,卖水果的女孩在不停地哭。那个女孩的老乡说,女孩家是外地的,她刚到洛阳没几天,在老乡的帮助下租了一辆三轮车准备卖水果,可刚干了两天,就出事儿了。女孩家里很困难,她自己手头也没什么钱。听了卖水果女孩的经历,李曼一家很是同情,当天的诊疗费是300多元,对方带的钱不够,李曼的父母把剩下的几十块钱补上了。

困惑:该不该让她就这样离开?

李曼随后被送回家,医生说她需要休息半个月,然后复查。考虑到卖水果女孩的困难,李曼一家告诉女孩,等拆石膏的时候过来一趟,如果复查没什么问题,这事儿就不再提了。李曼的母亲说,看着女孩挺可怜的,当时已过中午,他们就留她在家吃饭,女孩没吃,流着泪离开了。卖水果的女孩和她的老乡离开后,李曼的父母开始担心,对方临走时只留了两个电话号码,没有提供具体信息,要是联系不上,

该怎么办? 8月19日,到了李曼复查病情的日子,卖水果的女孩没有出现,拨打她的手机已经关机;随后,她拨打了女孩老乡的电话,对方说女孩回老家了,暂时过不来。当天的复查结果更让李曼一家心里发堵:最初受伤时拍的片子因角度问题没看清,这次确诊为骨折,需继续打石膏,休息至少一个月,而且还要看恢复情况,确定是否要做手术。

想法:她应该是实在人,应走好每一步

22日下午,记者采访时,李曼用手机和固定电话两次拨打女孩的电话,第一个电话拨通之后,对方挂掉了,再打时已关机。随后,李曼拨打女孩老乡的电话,对方一直没接。李曼说,从接触的情况看,女孩应该是实在人,她受伤倒地时,女孩也没有一走了之;而且,女孩留的电话号码也是她本人的,这说

明她当时并不想推卸责任。“或许是她听到了周围传出‘别沾麻烦’的声音,或许她有其他顾虑……但我相信她想明白一些道理后,应该会有触动吧。我只是想让她知道,生活中还有更多的东西需要珍惜。”李曼说。(应采访对象要求,文中人物为化名)

记者手记 请不要让善良堕入尘埃

被撞者和撞人者都是年轻的姑娘,相信她们都是善良的人。逃避,也许可以带来暂时的安宁,但良心的谴责,会令一个人寝食难安。社会呼唤诚信,不管是贫穷还是富有、尊贵抑或卑贱,都要承担起自己的责任,对于一

个民族尤是,而对于每个人亦然。希望这只是一个被吓傻的孩子的暂时逃避,希望她会在某一时刻幡然醒悟。勿以善小而不为,勿以恶小而为之,请不要让善良的人暗自悲叹,请不要让善良堕入尘埃。

17岁少年为何轻生?

家长与孩子间缺乏沟通可能会酿成严重后果

□见习记者 郭立翔 通讯员 杨莉

昨日上午,河科大一附院重症监护室,病床上的小郝(化名)捂着胃管,挂着点滴,呆呆地望着天花板。小郝家在嵩县农村,今年17岁。几天前,因为一个“无法摆脱的心结”,这个花季少年选择了喝农药轻生。目前,小郝的病情还没有完全稳定。谈及自己为何轻生,至今还是个谜,小郝只告诉记者事情的经过。事发当天凌晨4点多,他在房间喝下偷偷买来的农药,然后就走到了河边。两个小时,家人在河边找到了他,将他送到医院。小郝说,在经历过生死后才明白,在生命和亲情面前,一切都变得不重要了。“其实,小郝是个懂事的孩子。”该院急诊

科主任张国秀告诉记者,在小郝还依靠呼吸机无法开口时,他用纸和笔在父母面前写下这样的话:“看到你们为我受累,我很心疼。”然而,在和与小郝的谈话中,记者了解到这个农村孩子内心的闭塞。小郝说,他的母亲在家务农,父亲在外打工,平时很少有与他们交流的机会。据张国秀介绍,该重症监护室每个月都会接收几个服毒自杀的孩子,他们大多性格内向,和家长缺乏沟通。市精神卫生中心国家高级心理督导师赵路斌说,农村家庭普遍缺乏系统的教育理念,许多父母在外奔波谋生,没有精力与孩子沟通,造成孩子的负面情绪(焦虑、压抑)长期积累,很可能酿成严重后果。家长应在孩子成长的不同阶段为其设计不同的教育模式,更重要的是“要多了解自己的孩子,和孩子一起成长”。

4年前,张淑敏摘肝救子,她连续61天去医院送饭 4年后,张淑敏想对她说一声——

好心大姐,我儿子考上大学了

□记者 赵朝军

张淑敏这个名字,《洛阳晚报》的读者应该不会陌生。2006年1月,本报以《摘肝救子:一曲母爱赞歌》为题,报道了偃师市首阳山镇沟口头村农民张淑敏为救患有肝豆状核变性肝硬化的儿子薛梦雷,将自己的肝脏摘除1/3移植给儿子的故事,张淑敏的伟大母爱感动了许多读者。今年,薛梦雷参加高考,考上了广东省的一所大学,一家人非常高兴,可张淑敏在高兴之余却不安起来。为什么?为了一位大姐,一位好心的大姐。张淑敏说:“当时,我跟大姐说好了,等儿子考上大学了,要给她道一声谢,可是我却把恩人的电话号码给弄丢了……”张淑敏说,那年她在河科大一附院接受

肝移植手术后,一位好心的大姐每天为她送饭,做的饭还都不重样,每次喂她吃完饭,大姐还陪她拉家常。有一天,外面下着大雪,可到了吃饭时间,大姐拿着用头巾裹着的饭盒,浑身是雪走进了病房。“那天的饭,我是含着泪吃下去的。”“我想亲娘也不过如此,人家给我送了61天的饭,不管刮风、下雨还是下雪……我出院那天,她还特意来送我,给我留了电话号码,一再嘱咐我,孩子考上大学了一定要给她道一声谢。可现在,我联系不上她了。”张淑敏说,好心大姐长得很富态,属狗的,短发,住在河科大一附院附近。她想亲口跟大姐说说孩子考上大学的事。这位大姐如果看到报道,请与张淑敏联系,联系电话是13213613502,67567538。

洛阳网 点击生活 服务无限
——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618

阿新牛奶 好品质 之十大理由

- 一、11个标准化养殖小区,奶源放心**
公司下属11个标准化养殖小区及11个自动化挤奶厅,这11个养殖小区分别是:孟津横水镇会瀍小区,孟津麻屯镇董村兴农小区、牧源小区和庄沟村庄沟小区,孟津常袋乡潘庄村农场小区,孟津送庄镇清河村清河小区和西山头村韩寨村小区,孟津朝阳镇高沟村康达小区和姚巴村万安小区,洛阳市东花塔塔西小区,新安县磁涧镇柴湾村康民小区。
- 二、每天20吨优质原奶,供应放心**
11个养殖小区共饲养优质奶牛4000余头,每天可产优质无抗牛奶20吨(其中一半牛奶产奶,一半牛奶待产)。
- 三、100%合格率,产品放心**
公司投资100多万元建成的标准化品控检验中心,有专业检测人员8名,每天将原料奶及产品批批检测,一丝不苟,保证出厂产品100%合格。
- 四、100%生鲜牛乳,天然营养**
“阿新”鲜牛奶用100%新鲜的生鲜牛乳经先进工艺精制而成,不添加任何增稠剂、香精等,天然营养、原汁原味。
- 五、进口菌种,保证品质**
“阿新”酸牛奶选用丹麦进口直投式菌种,成本虽然增加,但口感清纯、品质稳定。
- 六、全省首家“小白鼠活检室”品控中心**
品控中心的小白鼠活检室系全省首家成立,品检人员将原料奶、产品全部进行活检。
- 七、定期体检,持证上岗**
公司一线员工定期体检,只有体检合格持有健康证的方可上岗。
- 八、严把原辅材料关**
独家采用单支φ5.5mm独立包装的吸管,保证卫生质量,对各种原辅材料严格把关。
- 九、6S标准化管理**
公司专门成立6S(整理、整顿、清洁、清扫、素养、安全)督查组,每周不定期对公司各部门进行检查,并评比出第一名和最后一名,提高了全体员工的综合素质。
- 十、60%生产厂区绿化率,风景优美**
公司地处小浪底旅游专线附近,风景优美,空气清新,厂区绿化率达60%以上,四季常青、绿树成荫;
作为河南省第十届、第十一届人大代表的董事长董朝新常常告诫下属:产品即人品,从细节做起,一步一个脚印,为洛阳消费者提供货真价实、营养美味的奶制品。
洛阳阿新奶业有限公司真诚欢迎广大消费者前来公司进行考查、指导和监督。
服务热线:63188866 67895888
监督热线:67897535